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  1 ex. / F.A. / 30.03.2016  

PROCES VERBAL 

încheiat cu ocazia şedinţei de îndată  a Consiliului Local Baia Mare, din data de 4 martie 

2016 

 

Preşedinte de şedinţă – d-na consilier Mihaela Câmpan 

 

Sunt prezenţi la începutul şedinţei următorii 15 consilieri locali: dl. Ardelean Teodor, dl. 

Bondici Şerban, d-na Boroş Rodica, dl. Bota Călin, d-na Câmpan Mihaela, dl. Cozoplean 

Ciprian, dl. Lupşa Ştefan, dl. Mandra Ioan, dl. Micle Ioan, d-na Moga Liliana, dl. Mureşan 

Dorel, dl. Popa Adrian, dl. Pop Ştefan, dl. Rob Marinel şi d-na Vida Noemi. 

 

Lipsesc la începutul şedinţei următorii 6 consilieri locali: d-na Ghinea Laura, dl. Grumaz 

Dan, dl. Ilie Tudorel, dl. Ludescher Istvan, dl. Moroz Mihai şi dl. Pîrvu Ionuţ.  

 

Şedinţa a fost convocată prin Dispoziţia Primarului nr. 348 din 3 martie 2016. 

 

Dl. primar – Sărut-mâna. Bună ziua. Am convocat această şedinţă în urma întâlnirii pe care am 

avut-o zilele trecute, vizitând Direcţia de Venituri, respectiv Serviciul de Evidenţă a Populaţiei . 

Am considerat că fiecare dintre dvs. aţi constatat modul impropriu în care îşi desfăşoară 

activitatea cele două instituţii, modul în care nu răspund solicitărilor cetăţenilor, prin condiţiile pe 

care le oferă, în special cei de la Buletine, dar şi cei de la Direcţia de Venituri, şi, pentru a lămuri 

aceste lucruri, am venit încă o dată cu proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea închirierii unui 

spaţiu, până la momentul în care vom avea finalizat un spaţiu al municipiului, unde să îşi 

desfăşoare civilizat activitatea.  

Este o dovadă de respect pe care o dăm față de cetățenii municipiului Baia Mare, pentru că 

fiecare dintre dumneavoastră ați văzut modul impropriu în care un cetățean merge să își 

plătească taxele și impozitele, cetățean care participă la dezvoltarea comunității, mizeria în care 

este primit un cetățean, modul în care trebuie să aștepte ore în șir în picioare, dar și condițiile 

improprii în care angajații lucrează. Într-un mod mult mai necivilizat își desfășoară activitatea 

Serviciul pentru Buletine, unde oamenii așteaptă pe scări, în frig, în mizerie.  

Așadar, v-am adus în atenție acest proiect de hotărâre pentru închirierea unor spații civilizate în 

care până la 30 martie să se poată muta cele două servicii publice 

Mai am două anunţuri de făcut, ca să eliminăm şi  chestiunile de la Diverse. 

Prima chestiune, nu este vorba despre o Informare cu privire la activitatea sportivă finanţată, ci 

este vorba  de cele două echipe de handbal fete, respectiv handbal băieţi.  

În acest moment cele două echipe funcţionează sub un club care se numeşte  Hanbal Club 

Municipal Baia Mare, un club de drept privat, care are de rambursat la Primărie o datorie, astăzi, 

de 200.000. Au de decontat 1 milion 200.000 de lei  şi cred că, în acest moment, lucrurile sunt 

destul de clare că nu mai pot fi  finanţaţi până când  nu reglementează aceste lucruri.  

Cred că, în acest moment, o variantă de asociere cu acest club este nelegală. Cetăţenii 

municipiului Baia Mare trebuie să înţeleagă că orice face o autoritate locală trebuie să fie raportat 

la lege.  

Aşadar, o variantă în care putem să apreciem meritele sportive este aceea de a  premia unele 

rezultate din Cupele Europene pe care atât echipa de fete, cât şi echipa de băieţi, le -au obţinut şi 

eventual o asociere între un alt club privat şi acest club care îşi desfăşoară acuma activitatea. 
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Până miercuri sau joi, când vom avea o altă şedinţă de Consiliu Local,  vom veni cu o propunere 

de premiere a rezultatelor celor două echipe din Cupe Europene, respectiv  din  parcursul din Liga 

Campionilor.   

Pe de altă parte, impulsionez încă o dată pe cei care sunt în acest club să vină şi să-şi facă  să 

decontul la zi şi să intre într-o fază de legalitate, pentru a nu ne pune într-o situaţie de a intra într-

o a doua executare silită, pe lângă cea pe care am demarat-o cu privire la cei 200.000 de lei. Vă 

repet: au 1 milion 200.000 de lei de decontat, sume de decontat pe care încă nu le-au decontat.  

Au toate somaţiile noastre transmise şi vrem să reglementăm acest lucru.  

Acesta este şi  motivul pentru care am refuzat, în mod legal,  să mai facem vreo finanţare a 

acestui club.  

Am făcut o propunere Societăţii Române de Televiziune şi de Radio, respectiv Televiziunii 

Române, într-un mod informal încă în acest moment,  şi vreau, dacă dvs. sunteţi de acord, să 

facem acest lucru şi într-un mod formal, din partea Consiliului Local, dacă nu, doar Fundaţia Baia 

Mare 2021 va face acest lucru. A existat un post de televiziune care se numea TVR Cultural, 

desfiinţat într-un mod criminal de către cei care au gestionat anumite demersuri la nivel 

organizatoric în Televiziunea Română.              .  

Cred că şi în dorinţa noastră de a deveni Capitală Culturală Europeană, dar şi în dorinţa noastră 

de a ridica ştacheta oraşului cel puţin la nivel de imagine, dar şi la nivel cultural, pentru că 

dezvoltarea oraşului în principal se face prin cultură,  am propus, deocamdată informal, 

Televiziunii Române să facem o asociere astfel încât TVR Cultural să îşi aibă sediul aici, la Baia 

Mare şi să reînfiinţăm TVR Cultural, aici la Baia Mare,  ca şi o televiziune de reportaj.  

Probabil vom organiza unul sau două studiouri, dar va fi o televiziune de reportaj, o televiziune 

aşa cum merită toţi iubitorii de cultură din România. O televiziune care să prezinte România în 

adevărata ei valoare. Cred că putem face acest lucru. 

Cred că Baia mare poate susţine acest lucru. Poate să fie aportul nostru corect pentru 

reconsolidarea şi reclădirea imaginii României. Pe lângă faptul că, bineînţeles, şi noi, municipiul 

Baia Mare, putem să câştigăm un prestigiu.  

Vreau să vă cer acordul de principiu pentru a face din partea municipiului Baia Mare, nu doar din 

partea Fundaţiei Baia Mare 2021, demersurile pentru acest lucru şi vreau ca, înainte să intrăm şi 

să dezbatem chestiunile de pe Ordinea de zi, respectiv punctul cu privire la proiectul de hotărâre 

pentru funcţionarea Direcţiei de Venituri şi a Seriviciului de Evidenţă a Populaţiei, să discutăm 

acest lucru. Dar, pentru a intra în procedură, am să o rog pe d-na preşedinte de şedinţă, respectiv 

pe d-na Mihaela Câmpan, să ia cuvântul şi să facă procedura formală. Vă rog, d-na preşedinte. 

 

D-na preşedinte de şedinţă – Bună ziua. Bine aţi venit la şedinţa de îndată a Consiliului Local, 

convocată pentru azi, 4 martie 2016, prin Dispoziţia Primarului 348 din 3 martie 2016.  

Suntem prezenţi un număr de 14 consilieri din 21 în funcţie. Aşadar, şedinţa este statutară. 

Supun la vot Ordinea de zi a şedinţei de azi care cuprinde un singur proiect de hotărâre şi o 

Informare la Diverse, care tocmai a fost făcută de către dl. primar.  

Cine este pentru? 

 

Dl. consilier Cozoplean – D-na preşedinte, înainte de a intra în Ordinea de zi aş dori să iau 

cuvântul din partea grupului de consilieri PSD.  

Avem o nouă solicitare din partea grupului de consilieri ai PSD, către Primăria Municipiului Baia 

Mare, cu privire la activitatea SC Vital SA, societatea având actionar majoritar UAT Baia Mare. 

 

În continuare, dl. consilier Cozoplean dă citire următoarei Solicitări:  
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SOLICITARE 

a grupului de consilieri locali ai PSD 

Catre Primaria Municipiului Baia Mare 

Cu privire la activitatea SC Vital SA Baia Mare , J24/542/1997, CU1 RO 9710087 - societate 

avand actionar majoritar UAT Baia Mare, va adresam urmatoarea solicitare in scopul de a 

ne pune la dispozitie informatii complete, urmand ca acestea sa ne parvina in cel mai scurt 

timp posibil. Astfel: 

1. Sa informati Consiliul Local al Municipiului Baia Mare daca pana la data prezentei 

solicitari v-au fost comunicate constatarile retinute (nereguli, abateri, si altele) de 

catre Curtea de Conturi a Romaniei in privinta activitatii SC Vital SA Baia Mare 

aferenta anului 2014 si care se afla cuprinse in Raportul Public pe anul 2014 al 

institutiei abilitate sa exercite controlul asupra modului de intrebuintare a resurselor 

financiare din sectorul public. Urmeaza sa ne informati daca din perspectiva 

prevederilor legale aflate in vigoare respectivele constatari cuprinse in raport va sunt 

opozabile la data prezentei si daca v-ati sesizat. Deasemenea, se irnpune sa precizati 

raportat la pozitia dvs. daca exista pana la data prezentei demersuri pe care le-ati fi 

demarat in conformitate cu atributiile legale, si in ce ar consta (detaliat). 

2. Avand in vedere aspectele mai sus indicate, solicitam sa fim informati daca exista 

cauze judiciare aflate pe rol raportat la speta mai sus aratata, in caz afirmativ 

urmand sa prezentati obiectul, stadiul procesual si toate informatiile corespunzatoare 

pentru o completa informare a legislativului local. 

Avand in vedere situatia creata, solicitam sa aveti in vedere necesitatea respectarii stricte a 

cerintelor legale in materie, iar raspunsul sa ne fie comunicat inclusiv in scris, in cel mai 

scurt timp, prin reprezentant.            

Baia Mare 04.03.2016 

 
 
 
 

Grupul de consilieri locali PSD, prin reprezentant 
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Dl. primar – Cui adresaţi această solicitare? 

 

Dl. consilier Cozoplean – Primăriei Municipiului Baia Mare.  

 

Dl. primar - Primăria Municipiului Baia Mare nu are niciun fel de raport cu societatea Vital. Dvs., 

Consiliul Local, aveţi un reprezentant. Reprezentantul acela, în Adunarea Generală, trebuie să vă 

facă informarea.  

 

Dl. consilier Cozoplean - Consiliul Local trebuie să afle şi dvs. sunteţi reprezentantul Consiliului 

Local.  

 

Dl. primar - Dvs. aveţi un reprezentant desemnat, nu sunt eu acela.  

 

Dl. consilier Cozoplean – Primăria Municipiului Baia Mare este cea care are în momentul de faţă 

contact direct.  

 

Dl. primar - Nu cred. Dvs. aveţi contact direct prin reprezentul dvs.  în Adunarea Generală.   

Cred că nu cunoaşteţi modul în care funcţionează organizarea societăţii Vital. 

 

Dl. consilier Cozoplean – Se poate ca fiecare dintre noi să aibă probleme eronate sau mai puţin 

eronate, dar această solicitare oricum o să o înregistrăm.  

 

 Dl. primar - Puteţi să înregistraţi ce doriţi  dvs. Puteţi să înregistraţi şi o cerere pentru furnizare 

de pufuleţi, dacă doriţi,  dar trebuie să vă raportaţi la faptul că sunteţi reprezentanţi ca şi  Consiliu 

Local, în Adunarea Generală, de o   persoană pe care aţi desemnat-o prin vot şi nu sunt eu acela. 

Ăsta este răspunsul meu.  

 

Dl. consilier Cozoplean - Şedinţele extraordinare şi de îndată trebuie să aibă loc pentru probleme 

de urgenţă. Ori, în condiţiile în care dvs., d-le primar, sunteţi la al doilea mandat şi pe al patrulea 

an,  este destul de  ciudat să aflăm şi noi că abia acum, după patru ani, aţi aflat în ce condiţii 

colegii de la Venituri sau colegii de la Buletine îşi desfăşoară activitatea.  

 

Dl. primar – După cum bine ştiţi, dvs. aţi refuzat proiectele mele cu privire la reabilitarea spaţiilor.   

 

Dl. consilier Cozoplean - Eu cred că preţul, cu 180.000 de Euro pe 3 ani... 

 

Dl. primar  - Eu nu sunt mandatat să discut despre preţuri, dvs. sunteţi mandataţi. Nu aveţi altceva 

de făcut decât să vă spuneţi punctul de vedere prin vot, respectiv să faceţi negocierile conform 

atribuţiilor pe care le aveţi. Nu cred că eu  sunt în măsură să negociez. Dvs. sunteţi în măsură.  

 

D-na preşedinte – Între timp a mai sosit un coleg. Suntem 15 consilieri locali prezenţi.  

Dau cuvântul colegului Bota Călin.   

 

Dl. consilier Bota – Grupul de consilieri PNL solicită completarea Ordinii de zi cu proiectul de 

hotărâre privind validarea următorului consilier local de pe lista Uniunii Social-Liberale, dl. 

profesor Meheş Adalbert, şi solicită convocarea comisiei de validare în vederea validării acestui 

consilier local.  

 

Dl. consilier Cozoplean – La solicitarea  colegilor liberali, dorim să adăugăm şi solicitarea grupului 

de consilieri PSD, să se completeze lista de consilieri locali şi cu următorul consilier aflat pe lista 

PSD.  
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Dl. primar – Aş vrea să discutăm despre TVR Cultural, propunerea mea, şi să vedem punctul de 

vedere.  

 

Dl. consilier Bota – Vă rog să supuneţi la vot completarea Ordinii de zi. 

 

D-na preşedinte de şedinţă – Supun la vot completarea Ordinii de zi pentru introducerea celor 

două puncte de vedere, respectiv formarea comisiei de validare pentru intrarea în Consiliul Local 

a următorilor doi consilieri locali.  

Cine este pentru? Cine se abţine? 

 

Dl. consilier Ardelean – Vă rog să-mi permiteţi să-mi motivez abţinerea.Completarea trebuie să se 

facă într-o şedinţă ordinară. În ultimă instanţă, într-una extraordinară.  

 

Dl. primar – Oricum săptămâna viitoare o să vă dau şansa să ne mai întâlnim la o şedinţă de 

Consiliu Local, extraordinară, şi  o să facem în aşa fel încât măcar cu o zi înainte, chiar cu două 

zile înainte, vorbim cu preşedintele de comisie să convoace comisia şi să facă tot posibilul să se 

întrunească cvorumul şi să putem valida acei consilieri.  Este foarte util pentru municipiul Baia 

Mare să avem un Consiliu Local complet şi să putem să votăm şi un nou viceprimar.  

Cred că este util pentru funcţionarea municipiului Baia Mare. O să fac toate demersurile umane 

posibile ca să îi rog pe domnii consilieri, probabil în data de 8 sau 9, să facem această întrunire a 

comisiei de validare. După aceea, în Consiliul Local, chiar întrunit în şedinţă extraordinară, pentru 

că legea nu spune că nu putem face acest lucru în şedinţă extraordinară, doar votarea 

viceprimarului trebuie făcută în şedinţă ordinară, deci lucrurile ar putea intra într -o logică a 

normalităţii. 

 

Dl. consilier Bota – D-na preşedinte, solicit o pauză pentru consultări.  

 

D-na preşedinte – Da, 5 minute pauză pentru consultări.  

 

D-na preşedinte – Propun să reîncepem şedinţa. Linişte, vă rog! 

Grupul consilierilor PSD.... 

 

Dl. primar – Dacă îmi permiteţi, d-na preşedinte, o secundă înainte. Aş vrea foarte mult să-l rog pe 

dl. Teodor Ardelean să ne spună câteva cuvinte despre această opinie a mea de a susţine  

reînfiinţarea şi funcţionarea TVR Cultural aici la Baia Mare, după care să intrăm în chestiuni de 

astea mai ludice. Vă rog. 

 

Dl. consilier Ardelean – Nu îi aşteptăm şi pe colegi? 

 

Dl. primar - Când vorbim despre cultură, nu mă întrerupeţi.   

 

D-na preşedinte – Dar trebuie să vedem dacă mai este statutară şedinţa. 

 

Dl. primar – Dar deocamdată cerem o părere a unui consilier local, foarte importantă în zona 

culturală. Vă rog, dl. Teodor Ardelean.   
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Dl. consilier Ardelean – Am aflat şi eu din recentele transmisiuni din Piaţa Cetăţii, dl. primar a fost 

în emisiune înaintea mea cu o jumătate de oră, după aceea am urmat eu, şi am aflat, odată cu  

cetăţenii ce urmăresc Televiziunea Română, despre iniţiativa Domniei Sale de a sprijini într-o 

formulă nouă, interesantă şi inedită reînfiinţarea Postului de Televiziune Naţională TVR Cultural.  

Trebuie să spun că Televiziunile Naţionale, la ora actuală, sunt din nou foarte accentuat  văzute şi 

considerate şi reconsiderate de către Parlamentele Naţionale ale ţărilor, chiar şi în ţări care nu au 

avut sisteme de  Televiziune Naţională. Se simte că, dacă niciun post de televiziune nu este 

purtător de  răspundere cu privire la problemele naţiunii respective, există riscul ca utilizatorii să 

fie frustraţi de dreptul de a fi informaţi. Aceste lucru se întâmplă de 2 ani de zile, de când e 

fenomenul acesta al migraţiei în Europa. Am primit sesizări de genul acesta şi de la comunităţile 

de români din străinătate.  

În interiorul Televiziunii Române a existat un sistem de management şi  gestiune care a dus 

instituţia în derapaje majore, ceea ce, la ora actuală, face situaţia aproape insoluţionabilă. 

Pierderile sunt atât de mari şi ele nu mai pot fi rezolvate legal din bugetul de stat.  

Printre problemele care au afectat cel mai mult Televiziunea, a fost   masivizarea personalului. 

Televiziunea Română a lucrat întotdeauna cu un personal supradimensionat. Chestiunea aceasta 

nu a deranjat pe nimeni o anumită perioadă, dar când s-a ajuns la constrângerea organigramei 

instituţiei, foarte interesant că  s-a procedat la sacrificarea segmentelor celor mai importante 

pentru sufletul neamului, adică acele care duc misiunea acolo unde trebuie să fie.  

Sigur că e interzis în Europa să faci campanie produselor tale. Dar cine mai poate sancţiona astfel 

de fapte?  

Pe cale de consecinţă, a fost desfiinţată exact această structură care este foarte important ă, TVR 

Cultural. Sigur că bocetele unora au fost ascultate de unii şi neascultate de alţii. După ce s-a 

desfiinţat acest post, s-a intrat într-o uitare, iar la ora actuală nu se discută despre niciun fel de 

speranţă de a reînfiinţa acest post pe structura Televiziunii publice care nu-şi poate rezolva ea 

problemele.  

 

 

Din sală – Cât ar costa postul ăsta? 

 

Dl. consilier Ardelean – Mulţumesc de  întrebare. Răspunsul are două variante. Dacă Televiziunea 

Română ar reînfiinţa postul, ar costa poate de 20 de ori mai mult decât ar costa cu adevărat. Eu 

nu am discutat. Dl. primar m-a provocat. Eu cred că dânsul are ăn vedere costuri foarte mici 

pentru aşa ceva, pentru că Televiziunea TVR Cultural nu a fost un consumator de mare resurse. A 

fost datorită faptului că, pentru o anumită înregistrare, cerea o echipă şi, conform trad iţiei din 

televiziune, echipa aceea era formată din 20-40 de oameni. Acelaşi lucru poate să-l facă 4 sau 6 

oameni. Un şef de producţie priceput poate rezolva lucrurile acestea.  

Interesul de a refuncţionaliza TVR Cultural este absolut naţional şi poate fi şi particularizat. 

Prin ceea ce se face la Sibiu, la Craiova sau chiar şi la Baia Mare, să nu ai niciun fel de 

disiminare este mult prea puţin.   

TVR Cultural trebuie să fie un post producător de cultură şi o poate face cu costuri restrânse. Eu 

nu am multe fonduri pentru aşa ceva, dar aş putea să prevăd în viitor.  

Colegul meu de la Craiova, despre care am vorbit şi în emisiunea de unde ne-am reîntors acuma, 

şi până acuma a avut contracte cu TVR Craiova ca să facă anumite emisiuni cu tematică despre 

scriitori. Deci şi instituţiile de cultură din această ţară ar fi interesate şi, de ce nu, şi Ministerul 

Culturii şi Asociaţiile de Recreaţie.  

Eu nu am discutat cu dl. primar. Nu ştiu dacă s-a gândit la costuri, nu pot răspunde, dar pot să vă 

spun că proporţiile pot fi de la cer la pământ faţă de cum se lucra, cu ce costuri uriaşe se lucra şi 

cât de ieftine pot să fie aceste producţii. 

 

Dl. primar – Şi mai mult decât atât, este o chestiune de concept. Dacă ne orientăm spre o 

televiziune de reportaj, în primul rând poţi să cumperi doar reportajele care sunt de calitate, care 
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corespund cerinţelor estetice. Poţi să faci selecţie pentru diverse tipuri de reportaje, poţi să faci 

comandă pentru anumite reportaje pe anumite teme. 

Chestiunile legate de calitate şi de nivel estetic pot să fie foarte bine reglementate şi foarte bine 

cântărite.  

 

Din sală – Când rămâne Televiziunea în pană de reportaje, dl. Tedi Ardelean poate să fie 

prezentator, că ocupă timpul.  

 

Dl. consilier Ardelean – Aşa apreciaţi? Mulţumesc frumos! 

 

Dl. primar – Raportat la Bibliotecă, oricum dvs. aveţi o mini televiziune.  

 

Dl. consilier Ardelean - Înregistrăm tot ce se întâmplă la noi şi, bineînţeles, şi conexiunile noastre 

culturale cu organele administrative şi cu alte instituţii. Noi avem o bază de date, care este solidă. 

 

D-na preşedinte – Mulţumim, dl consilier.  Despre costuri? 

 

Dl. consilier Mureşan Dorel – D-na preşedinte, mai am o rugăminte. 

 

D-na preşedinte -. Numai un pic. Eu conduc şedinţa.  

 

Dl. consilier Mureşan Dorel - Dar v-am cerut cuvântul. Cum aţi dat cuvântul şi altor colegi.  

 

D-na preşedinte - Da, vă dau şi la dumneavoastră, dar să încheiem acest subiect. 

 

Dl. consilier Ardelean – Poate doreşte pe acest subiect. 

 

Dl. consilier Mureşan – Bineînţeles, legat de acest subiect.  

  

D-na preşedinte - Vreau să vă întreb pe dvs., d-le primar, despre costuri ce ne puteţi spune?     

 

Dl. consilier Mureşan Dorel – Aş dori, dacă se poate, să luăm o pauză de 10 minute.  

 

Dl. primar – Ca să ne consultăm despre costuri. 

 

D-na preşedinte – Deci, ne spuneţi despre costuri, după pauză. Bine. 10 minute pauză de 

consultări.     

 

 

D-na preşedinte – Aşadar, pauza de consultări s-a încheiat. Dl. secretar, avem un număr de?  

 

Dl. director Mircea Niculae – Eu am numărat 12. 

 

D-na preşedinte – 12 consilieri. Aşadar, şedinţa este statutară, putem continua. 

 

Dl. primar – Vreau să ne menţionaţi, d-na preşedinte... 

 

Dl. consilier Ardelean – Nu votăm Ordinea de zi, doamna preşedinte? Că nu am votat.  

 

Dl. primar – Da. Vreau să ne spuneţi care este numărul din care este format astăzi Consiliul Local 

şi care este cvorumul.  
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D-na preşedinte – Astăzi, cel puţin la această oră, Consiliul Local este format din 21 de consilieri 

care sunt în funcţie, iar prezenţi sunt 12. 

 

Dl. primar - Şi care este cvorumul? 

 

D-na preşedinte - Jumătate plus unu. 

 

Dl. primar - Din? 

 

D-na preşedinte - Din numărul de consilieri care sunt în funcţie.  

 

Dl. primar - Mulţumesc. Deci, 11 consilieri. Vă mulţumesc. 

 

D-na preşedinte – Felicitări! Trecem mai departe să votăm Ordinea de zi.  

Cine este pentru? Cine este împotrivă? Cine se abţine? 

 

D-na preşedinte – Mulţumesc. S-a votat în unanimitate Ordinea de zi.  

 

Dl. consilier Pop Ştefan – D-na preşedinte, îmi cer scuze. Sunt în criză de timp, vă rog primul 

proiect trebuie neapărat să-l discutăm.  

 

D-na preşedinte - Cu el aveam de gând să încep. Oricum este doar un singur proiect.  

 

1. Proiect de hotărâre privind  aprobarea închirierii spațiului de birouri situat pe str. 

Gh.Sincai nr. 31,fost sediu bancar proprietatea numiţilor Man Daniel și Man Marius înscris 

în C.F.  nr.102942,  C.F.  104309 în vederea  mutării activităților desfășurate de  Direcția de 

Venituri și Serviciul Public Comunitar de Evidență  a Persoanelor  

 

Dl. consilier Pop Ştefan - Eu am făcut parte din grupul de colegi care a fost alaltăieri acolo la cele 

două sedii ale instituţiilor subordonate Consiliului Local.  

Vreau să vă spun că subscriu  în totalitate la ceea ce s-a discutat şi modul în care se doreşte să 

fie rezolvate. Însă, vreau să vă spun în acelaşi timp că este o discuţie care,  dacă sunt consultate 

stenogramele de şedinţe din ultimii 8 ani de zile, cred că a mai fost cel puţin de 5 ori pe Ordi nea 

de zi mutarea acestor servicii de acolo.  

În altă ordine de idei, vreau să vă spun că votez pentru acest proiect, cu condiţia ca, cont ractul de 

închiriere să nu depăşească 3 ani de zile, maxim 3 ani de zile, iar în cei 3 ani de zile executivul 

Primăriei, Consiliul Local să se îngrijească de a găsi un spaţiu care se creează la municipiu.  

 

Dl. primar – Deci, dl. consilier, ca să fim concreţi. Propuneţi votarea cu amendament, ca acest 

contract să se încheie pe 36 de luni, punct. Maxim 36 de luni.  

 

Dl. consilier Pop Ştefan – Maxim 36 de luni. Dacă se găseşte soluţie mai repede, mai repede să 

fie rezolvată această problemă. Sigur că, cei care vor încheia contractul vor găsi soluţia de 

rigoare să pună clauzele cele mai bune pentru Primărie.  

 

D-na preşedinte – O să votăm acest proiect cu acest amendament. Mai sunt şi altele? 

 

Dl. consilier Mandra – Referitor la ce a afirmat colegul meu, dl Pop, sunt de acord, dar aş vrea să 

se pună clar  în contract, dacă Primăria va avea spaţiu mai repede, să se poată discuta la 

contract.  
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Dl. primar – Am spus. Să fie o clauză prin care putem rezilia contractul unilateral. Deci, rezilierea 

unilaterală a contractului în momentul în care Primăria deţine un alt spaţiu în intervalul celor 36 de 

luni. Maxim 36 de luni, celălalt amendament propus de dl. Pop Ştefan.  

 

D-na preşedinte – Dacă mai sunt şi alte poziţii? 

 

D-na preşedinte – Atunci, o să supunem la vot acest proiect cu amendamentul adus. Cine este 

pentru? 

 

Dl. primar - Cine este de acord cu amendamentul d-lui Pop Ştefan, cu introducerea formulării 

„maxim 36 de luni”?  

 

D-na preşedinte – Deci, cine este pentru? Încă o dată, vă rog frumos.  Vă rog, acolo, dl. Ardelean 

şi cu doamna colegă nu v-am văzut mâinile.  

 

Dl. consilier Ardelean - Vă rog să conduceţi cu atenţie, d-na preşedinte. Eu am votat o dată. A 

doua oară acelaşi lucru nu-l votez.  

 

D-na preşedinte – Trebuie să consemneze domnul secretar în procesul verbal.  

 

Dl. primar – A consemnat. 

 

Dl. director Mircea Niculae – Unanimitate. 

 

Dl. consilier Ardelean – A fost unanimitate, am văzut, am observat.  

 

D-na preşedinte – Supunem la vot şi cel de-al doilea amendament, al d-lui consilier Mandra. 

 

Dl. primar – Rezilierea, în intervalul celor 36 de luni, rezilierea  se poate face unilateral, de către 

chiriaşi. Facem un articol nr...... Articolul nr. 5 este acesta.  

 

Dl. consilier Ardelean – Dar nu e nevoie. Articolul 3 se poate completa. Contractul de închiriere se 

va încheia pe perioadă de maxim 36 de luni, cu posibilitatea rezilierii prin acordul părţilor.  

 

Dl. primar – Prin rezilierea anticipată. Într-un contract, dacă dai posibilitate unuia, trebuie să dai 

posibilitate şi celuilalt. Aşa că, în intervalul acesta de 36 de luni, şi dacă celălalt, respectiv cel 

care închiriază, proprietarul, vrea să rezilieze, poate rezilia. Ceea ce nu e util neapărat pentru noi.  

Aşadar, contractul de închiriere se va încheia pe o perioadă de maxim,  cel mult 36 de luni, cu 

posibilitatea rezilierii prin acordul părţilor. Rezilierii anticipate.   

 

D-na preşedinte – Supunem la vot şi acest amendament. 

Cine este pentru? Cine este împotrivă? Cine se abţine? 

 

D-na preşedinte – Deci, unanimitate.  

Am votat şi acest amendament. Acum trecem la votul pe proiect.  

Cine este pentru? Cine se abţine? Cine este împotrivă? 

 

D-na preşedinte – Mulţumesc.  

 

Dl. director Niculae – Unanimitate. 

 

Dl. primar – Referitor la chestiunea legată de reînfiinţarea, cu sprijinul municipiului Baia Mare, 

printr-un parteneriat între municipiul Baia Mare şi Televiziunea Română, a TVR Cultural, vreau să 
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vă cer acordul pentru a demara discuţiile cu privire la tot ceea ce înseamnă organizare, invest iţii 

şi costuri de funcţionare.   

Am să vă propun, până la următoarea şedinţă, un grup de persoane care să reprezinte într-un fel 

Consiliul Local în această discuţie, pentru a gândi şi formatul în care putem să reînfiinţăm această 

Televiziune, la fel cum o să solicităm şi celor de la TVR să ne specifice conceptul pe baza căr uia 

putem să facem acest proiect, astfel încât să putem să calibrăm costurile atât pentru funcţionare, 

dar şi costurile cu privire la investiţii. 

Pentru acest lucru, pentru a demara acest lucru, am să vă solicit un vot de principiu, un acord de 

principiu, un vot, pentru a putea să demarez discuţiile.  

 

D-na preşedinte – Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? 

 

D-na preşedinte – Mulţumesc.   

 

Dl. primar – Dl. secretar, nu ne-aţi spus la primul proiect dacă s-a votat, nu s-a votat?  

 

Dl. director Niculae – S-a votat. Unanimitate.  

 

Din sală – 11 voturi   

 

Dl. primar – Adică s-a votat în unanimitate. Mulţumesc. Ca să se înregistreze.  

 

Dl. primar – Vreau să le mulțumesc consilierilor de la PSD și PNL pentru faptul că au înțeles 

modul în care băimărenii sunt de ani de zile umiliți atunci când merg să își plătească impozitele, 

sunt umiliți atunci când merg să își facă buletinele. Acum am înțeles de ce nu s -a dorit nici 

proiectul cu mutarea în Primăria Baia Mare a funcționării celor de la Evidența Populației. Probab il 

că aceeași logică pentru care au plecat astăzi aceşti consilieri, care nu au înțeles că ei trebuie să 

reprezinte băimăreanul și nu pe vreun neinspirat reprezentant al vreunor partide politice. Cred că 

este absolut insalubră scena politică băimăreană, prin modul în care constatăm că este nobilată 

de anumiți indivizi care nu au nimic de-a face cu respectul față de cetățean, respectul față de 

comunitate, înțelegerea modului în care oamenii lucrează ca și funcționari publici în aparatul 

Primăriei Baia Mare sau în serviciile publice, a respectului față de cetățeanul simplu care merge 

să își facă un buletin sau cetățeanul simplu care merge să își plătească un impozit. Noroc că mai 

avem și oameni care înțeleg că, în Consiliu Local, îi reprezintă pe cetățeni, aşa cum sunt 

consilierii care au rămas și care arată că își onorează și mandatul, și votul pe care l-au primit din 

partea cetățenilor şi au respect faţă de oraş, faţă de comunitate, dar au şi respect faţă de ei şi faţă 

de cine sunt ei.  

Îi mulţumesc, pe de altă parte, ca excepţie, d-nei preşedinte de şedinţă, d-nei Câmpan, că este 

singura dintre reprezentanţii, chiar dacă este preşedinte de şedinţă putea foarte bine să plece şi 

să nu rămână aici. Consider acest gest ca un fel de demisie înaltă pe care şi -o dă din aceste 

entităţi cu caracter marginale, respectiv PNL şi PSD. Şi o felicit pentru faptul că a fost alături de 

comunitatea băimăreană.  

 

D-na preşedinte – Mulţumesc. 

 

Dl. primar - Cu siguranţă că întotdeauna va fi omul nostru, pus pe lista PNL-ului. Doamna 

Câmpan va fi omul nostru pe lista PNL-ului.  

 

D-na preşedinte - Dl. primar, să înţeleg că îmi sugeraţi să îmi dau demisia?  

 

Dl. primar – Oricum, în mod simbolic, prin ceea aţi făcut aţi arătat că sunteţi cu oraşul.  

 

D-na preşedinte – Mulţumesc. Dacă mai au şi alte păreri? 



11 

 

 

 

  1 ex. / F.A. / 30.03.2016  

 

Dl. primar – Vreau să îi spun „La mulţi ani” d-lui consilier Moroz . 

 

D-na preşedinte de şedinţă - Ordinea de zi a fost epuizată. Declar şedinţa închisă. Vă mulţumesc.  

 

 

Nemaifiind alte discuţii, Ordinea de zi a şedinţei fiind epuizată, se încheie prezentul proces verbal. 

 

 

 

 

Secretar,                                                                   Preşedinte de şedinţă,  

Lia Mureşan                                                              Mihaela Câmpan 

 

 

 
 


